




Испекла я 6 
ржаных 
пирожков, а 
пшеничных в 3 
раза больше? 
Сколько 
пшеничных 
пирожков я 
испекла?

Сколько 
всего 

пирожков я 
испекла?





24:4= 6          30:3= 10

13х0= 0           4x6= 24

40:10= 4        15:5= 3

9х4= 36         32:4= 8

27:9= 3           9х1= 9





Дети 3А класса в 
столовой за 

завтраком выпили 8 
стаканов молока, а 

киселя на 12 
стаканов больше. 

Сколько всего 
стаканов молока и 

киселя выпили дети?

(8 + 12) - 8= 

Выберите правильное 
решение

(8 + 12) + 8=
(12– 8) + 8=



Спряди нить 
длиною 96 

дециметров

А сколько это 
будет метров и 
дециметров?











В двухлитровой банке помещается 10 
стаканов киселя. Сколько стаканов 

поместится в литровой банке?



Х - 12 = 25



Если на один 
противень входит 9 

пирожков, то 
сколько пирожков 
войдет на 4 таких 

противня?



«Машеньке купили платочек за 9 рублей, 
Ванюшке рубашку – в 3 раза дороже платка и 

сладостей на 34 рубля. Сколько денег заплатили 
родители за всю покупку?»



?, в 3 раза больше чем
Платочек - 9 

рублейРубашка -
Сладости -34 рубля

?





Спасибо за 
внимание!!!


